

CSALÁDI

A DUNÁNTÚL CSALÁDI MAGAZINJA

IV. ÉVF. 6. SZÁM • INGYENES KIADVÁNY

LAPÓZÓ

Advent



SZTÁRINTERJÚ
RÚZSA MAGDIVAL

Kigyúltak a karácsonyi fények

Ünnepi díszbe öltözött Zalaegerszeg belvárosa



December 3-án, vasárnap gyújtottuk meg az adventi koszorún az első gyertyát, ezzel is jelezve, hogy csak úgy, mint a világ számos pontján, s az egész országban, kicsiny otthonunkban is kezdetét vette a karácsonyi készülődés. Tágabb környezetünk ezúttal is gondoskodik az ünnepi hangulat megteremtéséről: legszebb köntösét öltötte magára a belváros, s fényárba borult a zalaegerszegi Dísz tér, ahol az eddigi évekhez hasonlóan idén szintén Adventi Vásár várja a látogatókat december 24-ig.



A főtéren csaknem negyven portékás gondoskodik arról, hogy mindenki megtalálja a saját ízlésének megfelelő ünnepi kiegészítőt, apró, vagy épp nagyobb ajándékot, meglepetést, legyen szó kicsikről, vagy nagyokról.

Mindehhez kiváló hangulatot teremt az ünnepi fényfestés, mely be-
ragyogja a környező épületeket, háttérrel adva a karácsonyi fényfüggö-
nyök varázsának.

A kicsiket élethű hintó várja a Városháza előtti téren, melyen ma-
guk is kipróbálhatják a Mikulás szállítóeszközét. Amennyiben pedig a
család ünnepi finomságra vágya, akkor sem kell csalódnia:
a hagyományos karácsonyi gofri és kürtöskalács mellett
ízletes, tartalmas gasztronómiai élményekkel várják őket,
megadva a lehetőséget egy puncsal, vagy teával való öblí-
tésre is.

Igazi különlegesség az idei esztendőben a zalaegerszegi
adventi forgatagban a szökőkút szomszédságában találha-
tó 30x15 méteres jégkorcsolyapálya, mely a vásár minden
napján várja a mozogni vágyókat, kicsiket és nagyokat egya-
ránt. Akkor sem kell a programtól megijedni, ha valaki nem
tartana otthon a beépített szekrényben saját korit, hiszen a
helyszínen erre is találnak megoldást.

A nagyszínpadon december 24-vel bezárólag minden
vasárnap közös adventi gyertyagyújtásra várják a zalaeger-

szegieket, illetve a város karácsonyfája mellett egy fa játszóteret is ki-
alakítottak a gyermekeknek.

A vásári milliótól kissé távolabb, a Nagytemplom felé haladva sem
csökken az ünnepi hangulat, a fő utca számos pontján várják még étel
és ital különlegességekkel az andalgókat. A templomtéren kézműves
termékek sokasága és délutánonként a város óvodásainak ünnepi mű-
sora ad kikapcsolódási lehetőséget.

Sárvári Viktória

